
開始コドン TAA,TAG,TGGは「終わり」 

出典：http://ruby.kyoto-wu.ac.jp/konami/Simulation/crypto.html 

DNAの暗号表 

問題 

𝑇・𝐴・𝐺・𝐶から３個選ぶ組み合わせは 
4 × 4 × 4 = 64通りであるのに 
タンパク質を作るアミノ酸は20種類 
しかない 

４種類のコードで同じセリン（S)となる 
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RNAの暗号表 出典：https://www.toyaku.ac.jp/lifescience/departments/applife/knowledge/article-010.html 
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RNAが分解されやすい理由 
 孤立電子対を有するOHが２つもあるため 



出典：http://nsgene-lab.jp/expression/rna_synthesis/ 
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H     E      L      P      M    E       P     L       E      A      S      E 

HELP  ME  PLEASE 

K     A      I      N      I      N     A     R       I      T      A      I 

かいになりたい 


